



头眼
PHOTOSHOW

菲利普亲王九十大寿

6月10日，在英国伦敦，英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王（左一）出席一场招待会。当天是菲利普亲王90岁寿辰。菲利普亲王1947年与伊丽莎白二世结为夫妇。他风趣幽默，深得民众喜爱。

新华社/路透

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

6月6日
星期一

暗杀总统

巴基斯坦破获一起针对总统扎尔达里的暗杀阴谋，逮捕至少8名“恐怖嫌疑人”。嫌疑人披露自己隶属一个先前遭取缔的宗派团体。

6月7日
星期二

艳照议员

性丑闻缠身的美国纽约众议院民主党议员安东尼·韦纳，日前再次被曝曾使用国会公用电话进行色情聊天。这名即将竞选纽约市长的民主党人6日召开记者会，承认至少与6名女子在微博上交换不雅照。

6月8日
星期三

男婴潮

德国科学家研究显示，核电站泄漏和核实验导致的核辐射泄漏对全球婴儿出生率有很大影响。这些核辐射会导致全世界少出生数百万女婴。很多专家预测，另一轮男婴出生高峰期即将到来，特别是日本和美国西海岸。

6月9日
星期四

鸡肉含砒霜

日前有媒体披露，美国市场部分鸡肉可能含有少量砒霜。美国食品和药物管理局(FDA)表示，该机构最新研究显示，市场上一种鸡饲料含有砒霜成分，鸡食用后体内可能会有残存。

6月10日
星期五

芽苗菜是元凶

德国国家疾病预防和控制机构10日确认，德国本土出产的芽苗菜是这一轮肠出血性大肠杆菌疫情源头。确定“毒源”后，西红柿、黄瓜、生菜等蔬菜有望摘掉“生食禁令”的帽子。

6月11日
星期六

阿富汗3起爆炸

阿富汗11日接连发生3起爆炸事件，目前已造成至少20人死亡，另有20多人受伤。

全中国

6月6日
星期一

全国首例

醉驾获罪免刑罚

近日，新疆克拉玛依市克拉玛依区人民法院审理了“克拉玛依醉酒驾驶第一人”案件，法院依法判处王某犯危险驾驶罪，免于刑事处罚，这是“醉驾入刑”来，经媒体公开报道的我国首例“醉驾免刑”案件。

6月7日
星期二

药家鑫伏法

备受社会关注的药家鑫案7日有了最终结果：经过最高人民法院依法核准，药家鑫在陕西省西安市被执行注射死刑。

6月8日
星期三

新疆5.3级地震

6月8日9时53分，新疆吐鲁番地区托克逊县发生5.3级地震，此次地震引发的车祸造成8人受伤。此外，地震对托克逊县参加高考的学生造成一定影响。

6月9日
星期四

独立候选人

没有法律依据

从今年开始到2012年底，全国县乡两级人大将进行换届选举。目前有人欲以“独立候选人”身份参选基层人大代表，全国人大常委会法制工作委员会负责人对此表示，“独立候选人”没有法律依据。

6月10日
星期五

上海大火问责

日前，上海市静安大火事故处理意见出炉，责成上海市人民政府和市长韩正分别向国务院作出深刻检查，28名责任人受到党纪、政纪处分，26名责任人追究刑事责任。

6月11日
星期六

被精神病

要追刑责

备受关注的《精神卫生法(草案)》由国务院法制办公布并开始征求意见。草案明确规定，不得违背他人意志进行确定其是否患有精神障碍的体格检查。

全江苏

6月6日
星期一

养老金

计算基数上升

根据省统计局公布的江苏省2010年全省城镇非私营单位在岗职工平均工资为40505元，以此为依据，计算出新的基础养老金计算基数3375元。

6月7日
星期二

南京“高”居

全国第5

日前，中国第一份以“摩天大楼”数量来衡量城市竞争力的研究报告“2011中国摩天城市排行榜”在上海发布。在这份榜单上，南京以23座的数量，在全国排名第5。

6月8日
星期三

赴台自由行

备受关注的“赴台自由行”终于有了确切的时间表，本月底前就将实施。第一批实施的城市是北京和上海，江苏暂时不在其中。南京下月将增加赴台航班，盐城也可直飞台湾。

6月9日
星期四

“硫黄菊花”

有“菊花之乡”之称的射阳在每年2000吨上下的菊花产量中，大约200吨是用硫黄熏制的，主要流向浙江和广东。当地政府回应称，小作坊加工监管很难。

6月10日
星期五

工伤保险

补助标准出台

江苏省人社厅出台《关于实施新<工伤保险条例>有关问题的处理意见》，对补助标准等问题给予了明确规定——职工住院治疗工伤的伙食补助费为每天20元，到统筹地区以外就医的，每天除补助伙食费20元外，还有食宿费150元。

6月11日
星期六

常州7人中毒

常州市一铸造厂11日9时15分许发生一起煤气中毒事故，现有7人中毒，其中6人已确认死亡。另有一人正在救治中，暂无生命危险。

6+1

今明多云，气温重回30℃

下周一雨水再来

头条

HEADLINE

快报讯（记者 孙羽霖）这个周日，江苏天气晴好，最高气温重新回到30℃以上，市民应抓紧时间晾晒。进入6月中旬后，雨水成为近期天气舞台的关键词。未来一周，长江中下游降水频繁，新的降雨已经排进日程。

近期江苏的雨水有所“喘息”。雨带南撤后，江苏自北向南天气转晴，今天江苏南部雨水也将渐止，气温有小幅回升，预计今天南京

最高气温回到32℃左右。但由于副热带高压不稳定，雨带南北摆动。从14日起，晴好的天气告一段落。

后天，受到雨带北抬影响，雨水重新笼罩沿江苏南地区。其中，沿江和苏南地区有阵雨或雷雨时常光顾，预计苏南地区夜里雨量小到中等。而江苏沿淮和淮北地区以多云天气为主。另根据中央气象台中长期预报，未来10天，长江中下游雨水较多，与常年同期相比，长江中下游大部分地区雨量偏多3—7成，部分地区偏多1—2倍。

据前期降水统计，9日夜里开始，江苏淮河以南地区

出现了明显降水天气，其中10日沿江苏南大部分地区出现暴雨，局部大暴雨。9日5时至11日5时，沿江苏南有16站在50毫米以上，高淳最大，达106.5毫米。前期旱情较重的溧水、溧阳、宜兴分别达48.2毫米、92.0毫米、77.4毫米，农田干旱有了明显缓解。

南京三日天气

今天 多云，东到东南风3~4级，最低温度:六合19~20℃，其他地区21~22℃，最高温度:31~32℃

明天 多云，22℃~33℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨，21℃~31℃

经济

三峡工程竣工决算审计启动

记者11日从三峡集团公司获悉，审计署日前在三峡集团召开三峡工程竣工决算审计进点会，标志着为期约5个月的三峡工程竣工决算现场审计正式启动。

据三峡集团公司新闻中心介绍，三峡工程竣工决算审计是三峡工程竣工

验收的必要条件。审计署将对三峡工程建设、运行管理及综合效益的发挥进行全面客观评价，同时也将关注工程运行管理中存在的问题。审计完成后将向国务院、全国人大提交审计报告，为三峡工程全面竣工验收提供依据。

新华社

海南省盐务局原局长受贿400多万被判12年

10日，海南省第一中级人民法院对海南省盐务局原局长邢福煌受贿案作出一审判决，邢福煌因收受贿赂414.7871万元，被判处有期徒刑12年，剥夺政治权利3年，对其退出的赃款200万元予以没收，并对其赃款余款继续追缴。

经审理查明：1995年至2010年，被告人邢福煌在担任海南高速党委书记、董事长、总经理，海南省盐务局局长期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受蔡某、谭某、超凡公司、安瑞公司等个人和公司贿赂共计414.7871万元。

据检方调查，2002年至2006年期间，邢福煌同意谭某承揽海南高速全资子公司三亚亚金泰实业有限公司开发的“三亚瑞海城市花园”工程。谭某为感谢邢福煌的帮助，先后四次送给邢福煌130万元，并出资43.3万元为邢福煌装修住房。此外，邢福煌在担任盐务局局长期间，共收受海南省盐务系统人员贿赂21.4万元。

一审宣判后，被告人邢福煌表示认罪服判，不上诉。

新华社

两岸

两岸警方联手破获特大跨境电信诈骗案

11日22时30分许，一架飞机降落在首都机场停机坪，77名“3·10”特大跨境电信诈骗案大陆籍犯罪嫌疑人，从印度尼西亚被押解到京。

记者从公安部了解到，6月9日上午，海峡两岸警方与柬埔寨、印尼等国警方开展统一收网行动，成功摧毁了一个特大跨境、跨国电信诈骗犯罪集团，一举抓获电信诈骗犯罪嫌疑人598名（其中大陆居民186名、台湾居民410名、柬埔寨居民1名、越南居民1名），捣毁诈骗窝点和转账、洗钱窝点在柬埔寨、印尼等国以及广东、重庆等地。

去年12月份以来，重庆、陕西、湖南、福建等地相继发生多起数额巨大的电信诈骗案件，台湾也发生多起民众被诈骗案件。经缜密侦查，查明诈骗犯罪集团幕后组织者在台湾，话务诈骗窝点和转账、洗钱窝点在柬埔寨、印尼等国以及广东、重庆等地。

新华社